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HEART TRANSPLANT 

 PRESADI SRCA 

 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z 

računalnikom. Če lahko popravite ali izboljšate jezik, se 

obrnite na urad na info@angp.co.za. 

  

Če kateri koli organ v našem telesu potrebuje zdravje in 

učinkovitost, mora biti to srce. Srce je organ, ki opravlja 

največ dela. Je kot bomba z dvojnim delovanjem. Najprej 

kroži kri po telesu, nato pa pošlje vitalizator skozi ledvice 

za čiščenje. Reči kri pomeni življenje (Levitski zakonik 

17:11) in ko srce ne deluje pravilno, se krvni obtok prekine 

in končno pride smrt.     

 Ta zelo zanimiv stroj je velik le pest in tehta pri odrasli 

osebi približno 500 gramov. Ta čudovit mišični organ je 

razdeljen na štiri predele, vse to pa ovija membrana, 

imenovana perikard. Ta fantastična naprava običajno 

utripne približno 70-krat na minuto, kar pomeni 4200-krat 
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na uro. V enem dnevu bi bilo 100.800 utripov, v letu pa bi 

skupaj dalo 36.792.000 utripov. In če to uporabimo za 

osebo, ki je dopolnila 70 let, je enakovredno temu, da 

rečemo, da je njegovo srce utripnilo 2.575.440.000-krat.     

Količina krvi, ki jo mora normalno srce črpati na leto, je 

2.457.000 litrov. To je dovolj krvi za polnjenje več kot 245 

rezervoarjev za tovornjake, vsaka ima prostornino 10.000 

litrov. 

Če izračunamo tudi pritisk, ki ga srce proizvede v 12 urah 

delovanja, bi s tem tlakom lahko dvignilo breme, ki ustreza 

teži 65 ton, približno 30 centimetrov od tal. Še ena 

osupljiva in neverjetna zdravniška raziskava o učinkovitosti 

človeškega srca in krvnega obtoka skozi žile, arterije in 

kapilare človeškega telesa obsega pot v dolžini 22.224 

kilometrov. Če to pretvorimo v geografsko razdaljo, bi imeli 

potovanje po morju od New Yorka v Združenih državah do 

Hong Konga na obali Kitajske skozi Panamski prekop. Kako 

zvest organ je srce!    

Srce deluje neprekinjeno vsak dan ne glede na delovne dni 

in praznike; nikoli ne zahteva odmora ali dopusta, niti ne 

išče upokojitve ali socialnih prejemkov. Deluje zvesto, tudi 

ko njegov lastnik mirno spi ali se predaja opravljanju nalog.   

Seveda bo ta organ deloval maksimalno učinkovito in bo 

ostal v popolnem stanju, ko ga ne bodo zlorabljali s 

škodljivimi motnjami, kot so: sovraštvo, nasilje, zavist, 

globoko ljubosumje, strasti, depresivna žalost, narkotične 

razvade, kot je alkohol. , opij, heroin, morfin, kokain in 

nikotin. 

Presenetljivo je vedeti, kako odvisni smo od Srca! Če 

izgubimo eno oko, bomo še vedno videli drugo. Gluho uho nam 

ne preprečuje, da bi slišali z drugim. Poškodovano nogo je 

mogoče ortopedsko trenirati. Veliko ljudi uspe opraviti 

odlično delo samo z eno roko in eno roko; vendar imamo samo 
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eno srce! Čeprav nas je znanost v zadnjem času presenetila 

z neverjetnimi kardiološkimi napredki, naj navedemo primer 

dr. C. Barnarda iz Južne Afrike, ki mu je uspelo izvesti eno 

prvih presaditev človeškega srca s pozitivnimi 

rezultati. Kakšen blagoslov za številna človeška bitja, ki so 

se rodila z pomanjkljivimi srci! Zdaj bo upanje tudi za 

rojene s srčno-žilnimi težavami, ki jih prizadenejo 

revmatična mrzlica, ateroskleroza, arterijska hipertenzija, 

sladkorna bolezen, sifilis, rak itd. Vidijo novo luč upanja, ki 

se ponovno rodi, da bodo živeli malo dlje in bolje, vendar 

vrednost in mesto naravnega srca je neprecenljiva in 

nenadomestljivo dragocena.                

Celostne sreče človeka pa ni mogoče doseči le s fizično 

zdravim srcem. Za Človeka je let na zemlji malo, ta pa so 

polna težav in težav. Danes je nedvomno ostale vrednosti v 

človeškem življenju, poleg Popolna zdravje, ki prispevajo k 

doseganju preprostem in srečno življenje. Neizpodbitna 

resnica do »človeških bitij« je naslednja: da je fizično 

zdravje neposredno povezano z možgani in od tam izvirajo 

valovi vtisov, čustev, naklonjenosti in občutkov, ki se 

izžarevajo skozi Srce in živčni sistem, skozi celotno telo.    

Modri Salomon v svojih Pregovorih pravi: "Pred vsemi 

varovanimi stvarmi varuj svoje srce, ker mu daje 

življenje." (Pregovori 4:23).  

 Napotki srca so pred umom. Dnevno veliko slišimo o osebi, 

ki ima zlato srce, plemenito srce ali o osebi, ki ima srce iz 

kamna ali je krutega srca. Obstajajo posamezniki, ki se 

sploh ne zavedajo, da imajo srce, saj so vse njihove misli 

izpostavljene. Danes so še zelo mladi, ki so že razočarani. V 

vseh teh primerih, tudi v težkih urah življenja, bi morali 

vaditi prisrčnost, kolikor je mogoče, z vsemi ljudmi, tudi z 

nerazumnimi.     

Po božji diagnozi človeško srce trpi bolj duhovno in moralno 

kot fizično. In ravno depresivno čustveno stanje povzroča 
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telesne bolezni in vpliva na srce. Zato veliko kompetentnih 

kirurgov svoje učinkovito delo dopolnjuje z uporabo 

psihoterapije in psihopatologije. Izkušnje so pokazale, da 

se depresivni ljudje skoraj ne odzivajo na klinično 

psihoterapevtsko zdravljenje na splošno ali na kirurške 

posege. Človekovo srce je prvič omenjeno v Svetem pismu 

(Svetem pismu), kjer Bog trdi naslednje: "In vsaka 

domišljija misli njegovega srca je bila vedno samo 

zlo." (Geneza 6:56).      

Več stoletij pozneje Božji prerok po imenu Jeremija 

potrjuje: »Srce je varljivo nad vsem in hudobno, kdo bo to 

spoznal? Jaz, Gospod, preiskujem srce, da nagradim 

človeka po njegovem vedenju, po tem, kar si zaslužijo 

njegova dejanja. ." (Jeremija 17:9-10). Minilo je že sto let, 

odkar je Božji Sin Gospod Jezus Kristus pridigal: »Kar pa 

pride iz ust, pride iz srca in to onesnažuje človeka. Ker 

prihajajo zle misli, umori, hudobne misli. srca, 

prešuštvovanja, nečistovanja, tatvine, lažna pričevanja, 

bogokletstva." (Matej 15:18-19). Ali so se stvari na 

zemlji od tistih Kristusovih časov izboljšale? Ne! Absolutno 

ne! Človeštvo še vedno trpi zaradi istega zla, saj so njihova 

srca še naprej pokvarjena proti zlu.         

Osvajanje znanosti je občudovanja vredno. Kardiologi v več 

državah zdaj izvajajo operacije presaditve srca, nekateri 

pa z očitnim uspehom. Toda božanski stvarnik je pred več 

kot 3000 leti obljubil presaditev srca, ko je oznanil: »Dal ti 

bom novo srce in dal v vas novega duha in odstranil 

kamenito srce iz vašega telesa in dal vam bom srce iz 

mesa." (Ezekiel 36:26).    

Dobro nam bo, če bomo pazili na Božjo ponudbo, ki še vedno 

velja, Duh in Nevesta pravita: Pridi in naj pride žejen in kdor 

hoče zastonj vzeti vodo Življenja. (Razodetje 

22:17). Kirurški poseg specialistov za organske bolezni bi 

lahko v mnogih primerih podaljšal življenje osebe; Vendar 
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takšno življenje ne bo prenehalo biti kratko in omejeno, 

nekega dne pa se bo neizogibno končalo s smrtjo.    

Če se znanost tako trudi, da bi podaljšala življenje človeka, 

koliko bolj bi se morali držati božanske obljube Jezusa 

Kristusa, saj vemo, da: »Potrebno je, da se vsi pojavimo pred 

Kristusovim sodiščem, tako da vsak človek prejme glede na 

to, kar je storil, ko je bil na zemlji, pa naj bo to dobro ali 

slabo? Ker vemo, da če je kdo v Kristusu, je novo stvarstvo; 

staro je minilo, glej, vse je postalo novo.« (2) Korinčanom 

5:10,17).    

 Če vam vest očita, da »vaše srce ni prav pred Bogom« (Apd 

8,21), vprašajte potem psalmista Davida: »Ustvari v meni, o 

Bog, čisto srce in prenovi v meni pravičnega Duha.« (Psalm 

51:10). Vedite, da če to storite, obstaja 100-odstotno od 

Boga jamstvo, ki obljublja ozdravitev duhovne bolezni 

vašega srca. Ker ti je Bog obljubil in ti želi dati novo srce in 

večno življenje!    

  

Če ste našli odrešenje v Kristusu ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangeljski literaturi, nam to 

sporočite. Z vami bi se radi zahvalili Bogu in se vas še naprej 

spominjali v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih nas 

kontaktirajte:  
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ČLOVEKOVO SRCE 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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